
IZVODI IZ RECENZIJA

Autori su se svjesno upustili u isplativi rizik s odličnim epilogom navodeći imena i prezimena ljudi, 
sudionika sedamdesetogodišnje istorije vezane za sve segmente Kluba. Oni njima odaju poštovanje 
analizirajući njihove rezultate i doprinose u razvojnom putu. Uz veliki oprez i nevjerovatnu posvećenost 
sistematski prilaze biografiji svakog zaslužnog člana uz odlično dizajnirano fotografsko predočenje, 
potkrijepljeno portretima i akcijama. A sve to im još više uspijeva koristeći se nebrojno sačuvanim citatima 
uz simbiozu s narativnim prikazima, što za rezultat ima da se dolazi se do spoznaja njihovog životnog puta.

...

Ovo je knjiga koja će vam razbiti predrasude da se modelari bave “aviončićima”, kako se u Bosni zna 
nekada reći. Ovo je knjiga o životu. Knjiga o sreći. Knjiga o tuzi. Vrijedno historijsko i ljudsko svjedočenje 
o hrabrosti, inatu i prkosu. Priča o višestrukom uzdizanju iz pepela, i to doslovnom.

...

Iako se navodi da je knjiga namijenjena užem spektru ljudi i ciljanoj publici, ona otvara vrata opštoj tematici 
razvoja grada i postaje gradivo iz kojeg će se crpiti analize ukupnog razvoja sportskih i društveno-političkih 
segmenata šire zajednice u okruženju.

...

Teško je odabrati i pravi termin za glavne i sporedne “likove” u ovoj monografiji. Niti su likovi, niti 
legende (jer bi to sugeriralo mogućnost da su mo žda izmišljeni!), već su to stvarne osobe – junaci – 
koje su svojim djelovanjem obilježile stoljeće svog postojanja. Modelari i piloti su prije svega vizionari, 
inovatori, osobe koje nadahnjuju druge. Uvijek traže nove i bolje načine da unaprijede sredinu oko 
sebe, da lete više, brže i sigurnije.

...

Kada pročitate ovu knjigu, “ptice će i dalje pjevati”, ali ovaj put ćete i vi znati i osjetiti ovo “zašto”.

E-mail (za narudžbe / for orders): mkirce@bih.net.ba or jazicus@yahoo.com
Tel.: + 387 61 194 987; + 387 61 277 313

Ptice pjevaju, a mi znamo zašto!

Visoko, 2024.

Alen Jazić, Mirsad Kapetanović

Cijena/Price: KM 200.00 (€ 100.00)
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LETIMO DALJE...

Alen Jazić
Mirsad Kapetanović
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